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g|Oživi sto za glačanje.

Prijava od 16 oktobra 1931. Važi od 1 juna 1932.
Traženo pravo prvenstva od 5 septembra 1931 (Austrija).

Predmet pronalaska je neki složivi sto 
za glačanje odjeće, pri kojem je smještena 
daska stola na jednom stalku, koji se mo­
že plosnato sklopiti j to tako. da se po­
stavi daska samostalno u položaj za upo­
trebu, čim se stalak smjesti. Sto za glača­
nje proviđen je sem toga jednim popreč­
no iz daske iskretljivim drvenim ramenom, 
koje se može zakrenuti pod dasku, kada 
nema za njega potrebe.

U nacrtu prikazan je jedan izvedbeni 
primjer predmeta pronalaska i to prika­
zuje fig. 1 uzdužni presjek stola za glača­
nje u poloaju za upotrebu, fig. 2 pogled 
odzgora i fig. 3 uzdužni presjek stola u 
sklopljenom stanju.

Sto za glačanje sastoji se od jednog 
okvira (e), koji počiva svojim jednim kra­
jem na tlu i koji je držan u kosom polo­
žaju pomoću blizu njegovog drugog kra­
ja oko klina (i) prekretljivo smještene no­
ge (h), koja ima oblik okvira. Noga (h) 
produžena je na način dvokrake poluge 
preko njezinog prekretljivog klina (i) te 
služi tako ujedno kao potpora za dasku 
(a) za glačanje uobičajenog oblika, koja 
daska je prekretljvo pričvršćena na nozi 
(h) najbliže ležećoj prečci (d) okvira (e) 
tako, da zahvaćaju na daski (a) smješteni 
klinovi (b) u primjerene izbušine uglovnih 
željeza (c), koja željeza su pričvršćena na 
prečci (d). U svrhu podupiranja slobodnog 
kraja daske (a) nadoknađena je druga 
prečka okvira (e) jednim oko klina (g) 
prekretljivim okvirom (f), na čijoj prečci 
(f’) počiva daska (a). Potporni okvir (f)

držan je u svom uspravnbm položaju po­
moću na njegovoj prečci (f’) predviđenog 
i u otvor (o) daske (a) zahvaćajućeg kli­
na (n). Otvor (o) ima svrsishodno oblik 
poprečnog proreza, u svrhu, da bi se mo­
gao klin (n), ako je tlo neravno, postran­
ce izgibati. Opseg prekretanja noge (h) 'i 
potpornog okvira (f) ograničen je na nji­
ma pričvršćenim potporama (j), u čijim 
prorezima (k) su vođeni na okviru (e) 
smješteni klinovi (I). Klinovi (I) mogu biti 
previđeni krilatim maticama, pomoću ko­
jih se može noga (h) odnosno potporni 
okvir (f) učvrstiti u željenom položaju.

U sklopljenom stanju stola nalaze se 
noga (h) i potporni okvir (f) unutar okvi­
ra (e) pa prileži daska (a) na njima tako, 
da je visina sklopljenog stola samo tolika, 
kolika je debljina daske stola i drvenog 
okvira. Potporni okvir (f) zasiguran je 
napram dolje pomoću na okviru (e) pred­
viđenih otpora (m) protiv neželjenog is­
padanja.

Pri postavljanju stola za upotrebu po­
digne se okvir (e) sa krajem, na kojem je 
pričvršćena daska (a) koso i pokrene za­
tim noga (h) napram dolje u pravcu stri­
jele (fig. 3). Pri tome potišče kraći poluž- 
ni krak noge (h) svojom prečkom (h’) da­
ska (a) te ju podigne u položaj za upo­
trebu. Prekretanjem potpornog okvira (f) 
napram gore, zadobije daska (a) svoju 
drugu potporu.

U svrhu navlačenja zatvorene odjeće na 
dasku (a), prekrene se potporni okvir (f) 
u položaj I i time oslobodi uži kraj daske
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(a) za glačanje; klin (1), koji leži na kra­
ju proreza (k) potpore (j), sprečava pre­
vrtanje potpornog okvira (f). Ako na pr. 
ne dopusta širina izreza za vrat neke dječ­
je odjeće ili košuljice (p) njezino provla­
čenje preko užeg kraja daske, prekriti će 
odjeća prorez (o) i time sprečiti zahvaća- 
nje klina (n) u prorez (o). Da bi se mogla 
i u tom slučaju daska (a) na svom skraj­
njem kraju podupreti, predviđen je još je­
dan prorez (o’) za klin (n) potpornog 
okvira (f), koji sada zauzme položaj II.

Na donjoj strani daske (a) prčvršćeno 
je prekretljivo rame (q), koje se u svrhu 
upotrebe iskrene u pravom uglu napram 
daski (a) i podupre u tom položaju pomo­
ću jednog na daski smještenog ugla (s). 
Pri upotrebi ramena (q) može se smjesti­
ti odjeća, koja treba da se izglača, na da­
ski (a) tako, da ne visi ni jedan dio odjeće 
sa ramena (q) i da se ne dotiče odjeća tla. 
Slobodan kraj ramena (q) prirezan je na 
donj j strani a donja prečka (h”) noge (h) 
proviđena je po sredini izrezom (t), u koji 
zahvaća u sklopljenom stanju stola rame 
(q) sa svojim prirezanim krajem, uslijed če­
ga ne zauzima potonje nikakav poseban 
prostor.

Patentni zahtjevi:
1. Složivi sto za glačanje odjeće, nazna­

čen time, da je smještena daska stola na

nekom sklopljivom stalku, čija noga pre- 
vađa dasku stola pri njegovom smještenju 
samostalno u položaj za upotrebu.

2. Sto za glačanje po zahtevu 1, nazna­
čen time, da je pričvršćena daska (a) stola 
jednim krajem na okviru (e), koji se mo­
že postaviti koso pomoću napram daski 
(a) upirajuće se noge (h), koja ima oblik 
dvokrake poluge.

3. Sto za glačanje po zahtjevu 1 i 2, na­
značen time, da je proviđen okvir (e) jed­
nom pokretljivom potporom (f), koja 
podhvaća slobodan kraj daske (a).

4. Sto za glačanje po zahtjevu 3, nazna­
čen time, da se može potpora (f) učvrstiti 
na različitim mjestima daske (a) stola pa 
svrsishodno i na njezinom skrajnem kraju.

5. Sto za glačanje po zahtjevu 3, nazna­
čen time, da je predviđen u svrhu slobod­
nog poprečnog gibanja organa za učvršći­
vanje između potpore (f) i daske (a) po­
treban razmak.

6. Sto za glačanje po zahtjevima 1—5, 
naznačen time, da se može potpora (f) 
iskretati u nekom izvesnom uglu napram 
daski (a) u svrhu, da se oslobodi kraj da­
ske stola.

7. Sto za glačanje po zahtjevima 1—6, 
naznačen jednim svrsishodno napram daski 
(a) stola poprečno postavljivim ramenom 
naznačen jednim svrsishodno napram daski 
kada nije potrebno za rad.
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